

“啪啪啪”……中牟菜农放起鞭炮

本报“待用快餐”商家发起买芹菜行动 新乡、上街、武陟的企业也来了 想去买芹菜,这篇报道附有路线图



满载芹菜的爱心车队准备出发时,当地菜农放起了鞭炮。

“待用快餐”商家带头连续几天免费发放芹菜

4月19日上午10点,郑州76人老烩面的11个分店点开始向周边的居民免费发放芹菜。这些芹菜都是他们在得知中牟芹菜滞销后前往认购的,认购的2万斤芹菜免费发放。

当日早晨,郑州晚报记者

在沁河路店看到,员工们把分到他们店内的几百斤芹菜每两斤打好捆,整整齐齐地放在门口的一排桌子上,向市民免费发放。

截至昨日,他们已经免费发放了2万斤芹菜,有近万人免费

领到了来自中牟的芹菜。

“我们得知中牟的芹菜滞销,作为一家爱心企业,也应该带头去帮助他们,替菜农排忧解难,也顺便为郑州市民办点好事儿!”76人老烩面的市场部经理高杰说。

多家企业前往中牟认购爱心芹菜

近日,有多家企业联系到76人老烩面,希望加入到认购爱心芹菜的行列。

“合天下”是总部设在郑州的一家电商企业,他们得知郑州的“待用快餐”商家购买爱心芹菜免费向市民发放的事儿后,主动联系到76人老烩面的董事长张海童,表示希望能够一起献爱心。

“我们一共去了8辆车,有13家企业参与,当天现场认购了10万斤,已经交过定金,计划每天都拉回来1万斤,向郑

州周边的贫困山区和郑州、新乡两地的养老院免费发放!”该公司的负责人李泉龙说,他们公司为了购买爱心芹菜,通过他们内部的商会组织,号召了多家企业积极参与。

据了解,昨日有来自新乡的创业者商学院、开盛商贸、蒲唐阁国际家居、良子健身、金诺手机城、香妃日化、尼雅造型、喜洋洋婚纱、比德文电动车、天天内衣、新一派家居、中至信家居、记香来快餐连锁、满天星火锅连锁、欣达粥屋、介仁玻璃门业参

与了合天下的爱心认购活动。

此外,一起参与到采购爱心芹菜的还有武陟县易典通广告公司、河南宝芝堂医药上街店等。

昨日,中牟水浸村村民们得知爱心企业要来采购爱心芹菜,就在村头路边把提前采摘好的芹菜码好,欢迎这些爱心人士。

当一车车载满芹菜的车辆即将离开时,激动的村民放起了鞭炮,感谢这些素不相识的爱心企业和爱心人士。

政府、民间纷纷帮助菜农解燃眉之急

4月18日上午,由郑州市商务局和中牟县商务局联系牵头,华润万家、郑州永辉、丹尼斯等8家大型商场超市和河南万邦、郑州毛庄两家蔬菜批发市场的企业采购商,齐集中牟县芹菜集中销售点明山庙市场,集中签约采购629吨芹菜,以解菜农燃眉之急。

不少民间的企业、组织也纷

纷加入到爱心队伍当中,昨日上午,在北环路与丰庆路交叉口沃美莱门前广场、天伦水晶城中心广场同时免费发放爱心芹菜,英皇国际健身、金庄集团等爱心企业也参与到这个活动当中。

微博网友袁银龙称:民革江苏省省直企业二支部与河南省直八支部联合行动奉献爱心,已经委派人和车辆到中

牟购买农户滞销的芹菜50万斤,免费送给郑州市民,河南省直八支部党员设立了10个免费赠送点。

昨日上午,桐柏路一家格力空调店联系郑州晚报记者,希望能提供中牟芹菜产地的联系方式,他们昨天前往中牟采购了3000斤芹菜,计划还要陆续购买,并在他们店周边免费发放。

今年中牟芹菜滞销,经过央视财经和多家媒体的报道后,郑州晚报推动的“待用快餐”响应商家76人老烩面得到消息后,18日赶到中牟认购了2万斤芹菜,连续向市民免费发放4天。

本报4月19日报道此事后,新浪、腾讯等网站进行了转发,郑州“待用快餐”店的爱心行动受到了网友们热情称赞。昨日,新乡、武陟、上街等地的爱心企业联系到76人老烩面的董事长张海童,一起赶往中牟大量认购滞销芹菜免费发放。郑州晚报记者 廖谦 文/图

中牟农委:还有大量芹菜等待销路

“虽然情况有所缓解,但还有5000多亩的成熟芹菜等待销路!”昨日,中牟农委的岳俊辉告诉郑州晚报记者。

他说,中牟今年一共种植了1.5万亩的芹菜,每亩产量1万多斤,以往的芹菜主要销往

河南省内,外省的也有不少来采购的,如东北、江浙、山西、甘肃等地,但今年由于外地种植的芹菜量增加,导致中牟的芹菜不好卖。“去年的芹菜还能卖到1块钱一斤,现在1毛钱一斤大家都卖。”

去中牟认购爱心芹菜的路线和联系方式

中牟农委还介绍了爱心企业和爱心人士前往中牟认购爱心芹菜的路线和联系方式。

联系电话:13783478688

地点:中牟蔬菜交易市场,该市场是以芹菜交易为主

路线:郑开大道和原省道223线交叉口往南4公里,见到三岔路左拐几百米即到。或者走物流大道与原省道223线交叉口往南2公里,见到三岔路左拐几百米即到



爱心企业前往购买芹菜。



“待用快餐”商家向周边市民免费发放芹菜。